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van KURT DE LOOR
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aan BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

Vlaamse overheid  -  Besparingen op het aantal personeelsleden

De huidige Vlaamse Regering bespaart, net zoals de vorige, sterk op het aantal 
personeelsleden bij de Vlaamse overheid. Dat kan verstrekkende gevolgen hebben voor 
de dienstverlening naar de burgers en de bedrijven. Bovenop de vorige besparingen 
zullen deze legislatuur opnieuw 1440 personeelsleden afvloeien. De minister bezorgde 
een overzicht van de besparingen bij de Vlaamse overheid 2020-2024.

1. Hoeveel personeelsleden waren aan de slag bij de Vlaamse overheid bij het aantreden 
van de vorige Vlaamse Regering? 

a) Is het mogelijk een overzicht te bezorgen van het totale aantal 
personeelsleden per entiteit op dat moment?

b) Is het mogelijk een overzicht te bezorgen van de personeelsbesparingen per 
entiteit de voorbije legislatuur (2014-2019) en de bijbehorende budgettaire 
besparing per entiteit?

2. Hoeveel personeelsleden zijn vandaag aan de slag bij de Vlaamse overheid? Is het 
mogelijk een overzicht te bezorgen van het totale aantal personeelsleden per entiteit 
op dit moment?

3. Sommige entiteiten worden duidelijk zwaarder getroffen door de besparingen. 

Hoe werd beslist waar en hoeveel er bespaard diende te worden binnen de 
verschillende entiteiten?



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 47 van 3 december 2019
van KURT DE LOOR

1. Als bijlage vindt u een overzicht van de generieke personeelsbesparingen tijdens de 
vorige regeerperiode met tussentijdse rapporteringsdatum 30 juni 2019 en een 
overzicht van de daarmee gepaard gaande budgettaire besparingen. Omwille van 
verschillende interne hervormingen en fusies tijdens de regeerperiode 2014-2019 
werden de besparingen op beleidsdomeinniveau opgevolgd. Als bijlage vindt u een 
overzicht van de entiteiten die onder de besparingsdoelgroep vallen per beleidsdomein.

2. Als bijlage vindt u de personeelsaantallen van de entiteiten van de diensten van de 
Vlaamse overheid (DVO) op 30 juni 2019.

3. Ik verwijs u door naar het verslag van de Commissie voor Binnenlands Bestuur, Gelijke 
Kansen en Inburgering waar ik antwoorde op de vraag om uitleg nr. 171 die reeds over 
dit onderwerp handelde.

BIJLAGE

1. Overzicht van entiteiten die onder de budgettaire besparing 2014-2019 ressorteerden
2. Generieke personeelsbesparingen stand van zaken op 30 juni 2019
3. Budgettaire besparingen stand van zaken op 30 juni 2019
4. Personeelsaantal diensten van de Vlaamse overheid (DVO) op 30 juni 2019
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